

政府將Linux認證納入採購需求



一直以來負責政府部門資訊軟體採購的中信局，均要求廠商出示所謂 " 原廠證明 "，但是自由軟體並無法取得 " 原廠證明 "，以致難以打入公部門。今年中信局第一季發佈的政府採購需求中，首度在個人電腦部份列出具備 Linux 相容測試以及中文化認證的產品。未來要做政府生意的非 Windows-based 桌面電腦軟硬體廠商，都必須取得 Linux 相容測試認證。這是政府為了擴大 Linux 軟硬體使用而推動 Linux 相容測試，第一次明文要求，Linux-based PC 必須要具備 Linux 相容性認證。Linux 相容認證列入 IT 產品採購規格中，將因政府需求的驅動而有助於刺激國內廠商參與測試、取得認證的意願，使推動 Linux 的力量更為聚焦。

眾多 Linux 版本 OS、應用彼此相容、以及中文化不足，是國內企業使用與佈署特別是 Linux 桌面軟體造成障礙。三年前工業局推動成立 Linux 相容測試中心，希望能降低 Linux 版本相容性問題，並在今年開始推動中文化認證。

過去 Linux 相容測試免費提供廠商產品測試服務，並沒有於政府需求銜接，導致在促進 Linux 產品取得認證過於發散，此次中信局僅在個人電腦部份列出需求，也有助於收斂投測產品種類。Linux 相容測試中心，也將在本地頒發第一批「Linux 軟硬體相容性基本驗證規範」及「基本中文化實用性驗證」的產品。

Linux 相容測試中心交由台北市電腦公會（TCA）負責的 Linux 促進會執行

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

相關連結

<http://taiwan.cnet.com/news/software/0,2000064574,20105849,00.htm>

上稿時間：2006年04月

資料來源：<http://taiwan.cnet.com/news/software/0,2000064574,20105849,00.htm>

 推薦文章